<u>「キレイ」「安い」「使いやすい」貸し会議室「銀座キレイが丘</u>」がオープンしました!

ビル賃貸業を運営する丸高産業株式会社(東京都中央区銀座、代表取締役社長:森尾秀治)では、銀座の格安レンタルオフィス「ベンチャーデスク銀座」(http://www.ginza-vd.com/)に続き、最大150名収容の貸し会議室「銀座キレイが丘」(http://www.ginza-kireigaoka.com/)を2012年11月1日 より開始いたしました。

「銀座キレイが丘」は、高級感や気品のある中央区銀座という場所で働く方・企業に対して、「格安」で「使いやすい」会議室をご提供致します。運営元である丸高産業株式会社は自社ビルの賃貸業を行っております。自社ビルの一角を利用して貸し会議室事業を行っているためコストを低減でき、「格安」の料金でサービスを実現しました。また、会議・セミナーを開催する際に必要なマイクやスピーカーといった放送機器や、ホワイトボード、プロジェクターも利用料金に含まれているため、ご予約の際の余計な手間・コストを省き「使いやすさ」も追求しました。

貸し会議室は自社ビルで展開しているものが少なく、サブリースだと限られたスペースの中で圧 迫感や狭さを感じてしまいます。「銀座キレイが丘」では自社ビル運営ならではの利点を生かし 、清潔感溢れる会議室を数多く揃え、最大150名まで収容可能な、広々としたゆとりのある貸し会 議室を実現しました。

現在の日本では、経費削減のために大きな会議室を自社で持たない企業が増加しております。これまで当ビルのテナントやベンチャーデスク銀座の会員様からも大規模な会議やセミナーができる部屋が欲しいという要望が多く、そのような企業や近隣企業に対して格安で気軽に貸し会議室をご提供することによりコストの低減にも貢献できると考えております。

東京都中央区にある「銀座キレイが丘」は、銀座駅以外にも新橋駅から徒歩10分圏内と非常にアクセスがしやすく、来場者の方にも使いやすい場所にあります。

銀座という利便性の高い場所にて、格安の貸し会議室・セミナールーム・イベント開場・レンタルスペースとしてぜひともご利用ください。

「銀座キレイが丘」では、お客様のニーズを見極めて現代に必要なサービスを拡大して参ります

また、丸高産業株式会社では、自社ビルであるメリットを最大限に生かして低コスト高品質を提供して参ります。

■ 「銀座キレイが丘」について

【特徴】

- (1)銀座徒歩5分で誰でも使える最大150名収容の大会議室。イベントやセミナールームとして利用可能。
 - (2) 自社ビルを利用しているので広々とした会議室スペースを実現。
 - (3) ホワイトボードやプロジェクターなどオプション料金は無料。

【施設概要】

- ・住所:〒104-0061 東京都中央区銀座6-16-12 丸高ビル5F、7F、8F、9F
- ・面積:95~260平方メートル(全5部屋)
- ·利用可能人数:着席時最大75名(4部屋)、着席時最大150名(1部屋)

·利用時間:平日6:00 23:00

土日·祝日:6:00 19:00

·基本料金:14,000円(1時間、税別)

ベンチャーデスク銀座契約者:10,000円(1時間、税別)

※最低1時間より時間単位での貸し出しとなります。

※土日・祝日19:00以降のご利用についてはご相談ください。

詳細はこちらから: http://www.ginza-kireigaoka.com/

【予約申し込み方法】

電話もしくはホームページのメールフォームからご連絡ください。

受付時間:平日 9:00 18:00

雷話: 03-3543-6511

・ 専用メールフォーム: http://www.ginza-kireigaoka.com/contact/

■会社概要

(1) 商号:丸高産業株式会社(英語表記) marutaka industrial Co.,Ltd

(2) 代表者: 森尾 秀治

(3) 設立年月日: 1968年4月12日

(4) 主な事業内容:不動産業、ビル賃貸業

(5) 所在地:〒104-0061 東京都中央区銀座6丁目16-12 丸高ビル

(6) URL: http://www.ginza-kireigaoka.com/

■本件に関するお問い合わせ先

担当:佐太木(さたき) TEL: 03-3543-6511 FAX: 03-3543-6535

E-mail: info@ginza-kireigaoka.com

以上

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com